

WELCOME TO PARIS

Наверное, каждому хотелось бы увидеть этот самый романтичный город в мире. А вот участникам бала первокурсника, прошедшего 21 октября в стенах ИМПИСР НГПУ, удалось увидеть Париж, услышать, почувствовать и даже попробовать на вкус!

Первокурсники очень ответственно отнеслись к «путешествию». Мастера педагогической профессии – группа П-11, которой выпала честь выступать первой, – продемонстрировали настолько изящный вокал, что даже преподаватели не смогли усидеть на местах и закружились в танце вокруг исполнительницы Марии Медведевой.

Отправляются наши студенты в Париж или остаются в стенах института, среди них действует негласное правило: «Состоишь в группе ОРМ – подходи к любому делу креативно». Группа ОРМ-13 не обошла это правило стороной и удивила всех энергичным номером. А группа СР-12 порадовала гостей бала очень женственным, изящным и непринужденным танцем.

После представлений была объявлена пауза, во время которой участники бала могли перевести дух, попробовать легкие французские закуски и сфотографироваться с настоящими французскими мимами (студентки группы ОРМ-23 ИМПИСР НГПУ Екатерина Саулина и Ксения Бешевец). А после этого всех ждал гвоздь вечера – выбор самых очаровательных дам и самых галантных кавалеров бала.

Все соперники оказались очень достойными, и жюри пришлось изрядно подумать над распределением званий.

Самая энергичная пара – студенты группы ОРМ-13 ИМПИСР НГПУ Алексей Демахин и Дарья Чуликова. В их танцевальном попури множество мелодий и стилей сменяли друг друга как в цветном калейдоскопе.

Самая креативная пара – студенты группы П-11 ИМПИСР НГПУ Никита Маточкин и Елена Коляденко, которые в своем воздушном выступлении перенесли зрителей на летний луг с кружащей по нему прекрасной бабочкой.

Студенты группы ОРМ-13 ИМПИСР НГПУ Илья Мясников и Алина Самборская удивили неожиданным подходом: вместе с героями фильма «Маска» увлекли зрителей пуская не французским, но таким зажигательным, ритмичным и современным танцем, что получили звание **самой артистичной пары**.

Титул **самого галантного кавалера и самой очаровательной дамы** завоевали студенты группы П-11 ИМПИСР НГПУ



Илья Мясников и Алина Самборская

Андрей Лебедев и Мария Медведева, показавшие очень чувственный и проникновенный номер про историю двух влюбленных, которые преодолеют все преграды и будут вместе.

Бал первокурсника удался на славу: первокурсники окунулись в атмосферу студенческого капустника и узнали друг друга с новой, творческой стороны.

Студентка группы СР-12 ИМПИСР НГПУ Екатерина Гавриленко:

– Старшекурсники подготовили интересный сценарий бала – романтичный и утонченный, а мы, виновники торжества, проявили свои таланты. После бала остались самые теплые и радостные впечатления. А вообще, мы, студенты ИМПИСР НГПУ, живем активной и творческой жизнью!

Студентка группы ОРМ-13 ИМПИСР НГПУ Ирина Сазонова:

– Ожидание было очень волнительным, ведь я никогда не была на балу и давно хотела в Париж. И вот мы попали на самую настоящую французскую вечеринку, отчасти сказочную и очень теплую. Меня порадовала эта добрая семейная атмосфера и, конечно, выступления ребят, творческих пар и ансамбля «Стрекоза».



Диана Фледан



Андрей Лебедев и Мария Медведева